

Date: 04-August-2022

Amendment no: 01/040822

Agenda: RFP No. IFT/CS/HR/22-23/01: Correction in Exiting Insurance Company Name

This is with reference to the captioned RFP, “page 6, table “Coverage value of existing policies”, existing Insurance company for GMC policy has been inadvertently mentioned as “Bharati Axa General Insurance”. Please read the same as “Oriental Insurance”.
